

如果可以重來 - 2021 第一期 佳作 凌雲國中魏○寧

- 8 年級 6 班

如果可以重來，我就不會和他在一起。

我和他的開始很閃電。某一天放學，我搭車要去補習班的時候，他就坐在我旁邊我覺得他很帥，就這樣對他一見鍾情。

為了看他，本來在內掃區的我特地跟導師調動職務。跑到辛苦炎熱髒亂的外掃區。班上的同學很故意，每次我去看他的時候，就一直大叫他的名字，他就會走出來說很煩欸，可是我還是每天特地去看他！大概維持了兩個星期，在某天晚上，我鼓起勇氣向他表白，然後我們就在一起了。

熱戀期的我們，每天每節下課都黏在一起，是令人羨煞的一對。貼心的他，每天都會等我陪他去打掃，等我放學一起走去補習班。

然而，好景不常。幸福的我們，遇到了一個很嚴重的大事。就是我們交往的事，被補習班老師發現了。老師在某個星期六中午午休，把我叫出去約談，在半夢半醒的狀態下，我只記得老師說，他不是一個好人，要我離開他。老師還說我的眼光很差，為什麼會看上他？我很在意老師的話，於是，我和他提了分手，但立馬就後悔了，我們就瞞著補習班老師，偷偷的繼續在一起。

這樣偷偷的在一起，在暑假他突然和我提分手！我很難過，非常難過。分手後的第一天，我朋友突然問我說你們分手了哦？我昨天看他在橋下，和他女朋友在放閃，我當下很傻眼，因為我沒有和他出去，他竟然綠我！我聽到這件事的當下，難過到哭不出來，一直在抖。當天晚上失眠，完全睡不著，一直在想那件事，直到快天亮了才恍恍惚惚地睡

著。我大概睡了兩個小時又醒了，醒來後我就一直哭，哭了一整天，晚上我頭暈到不能走路，帶著很重的鼻音，騙我媽媽說我感冒，請她幫我請假。

請了一天假，不能再不去上課了，到了補習班看到我的知心好友，就崩潰大哭。因為我真的很愛他，我不能接受這件事，因為我的好友沒有談過戀愛，所以不知道怎麼安慰我，所以她就陪著我哭。因為當天是週考，我完全沒有心情去讀書，就考的很差。老師就說：

「你再談戀愛嘛！考這什麼爛成績啊！」我就淡淡的說一句：「我單身，我們分手了。」

老師就回我：「終於分手了啊！你可以認真好好的讀書了。」就這樣我又哭了，從那時候起，我就墜入了無盡的深淵，人生進入一片黑暗。

直到某一天，因為閱讀心得任務，我碰到了《愛過流星》這本書。《愛過流星》這本書是在講男女之間的感情故事，我突然發現，我從這本書中找到了某些解答。

在「聽見幸福的聲音」此章節中，我特別喜歡：「只有理智清醒時，還能放心去愛的感情，才是值得永久珍藏的幸福。」在未成年還在讀書的我們沒有自制力、想的不夠多，常常在愛情中迷失自我，以為現在遇到的人就是最好的人，想要和他共度餘生，不聽老師的苦勸，甚至因為對方放棄了自己的學業，結果到最後還是分開了，徒留自己後悔要死的慘劇。

父母和老師說的話一定要聽進去，不要等到悲劇發生了才在後悔。我覺得作者寫的這一段話就很重要「愛情的變化，也許悔不當初。但只要不是在同一個人或同一件事上，後悔第二次，都是值得慶幸的事。」，在同一個人或同件事上，後悔第二次或以上真的很蠢，不要覺得破鏡能重圓，破鏡就算重圓了，他還是有所謂的隔閡存在，回不到當初的，一直沉溺在過去的回憶，讓自己更傷心，那不如放下這段感情，朝更美好的未來邁進。

我突然，清醒了！也不再哭的死去活來。愛像流星。每一段感情都是生命空中耀眼的流星，在耀眼的流星，他終究會消失在夜空中，只是快和慢而已，一起恩愛到白頭的感情，是夜空中最閃耀的流星，是夜空中最美的風景。

如果可以重來，我絕對不會和他在一起，我在他身上浪費太多的時間了，陪他的時間拿去讀書讓自己變的更優秀，去等待一個跟我一樣優秀的人，這樣才比較有價值。